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Provoz ordinace MUDr. Kynclové v Losiné končí 30.4.2025 
 

Oznamujeme ukončení provozu ordinace MUDr. Petry Kynclové v 
Losiné k 30. dubnu 2025. Od května bude zastupující ordinací Ordinace K+K 
Praktik s.r.o. na adrese Dr. Holuba 44, Šťáhlavy. 

 

Ordinují lékaři: MUDr. Petra Kynclová a MUDr. Vlastimil Kulda  
Ordinační doba: Po 7-12 a 14-18 hodin, Út-Pá 7-12 hodin  
Tel.:777 624 254 MUDr. Kynclová, 377 969 239 MUDr. Kulda  
 

Předpokládáme obnovení provozu ordinace Losiná 11 novým 
poskytovatelem lékařských služeb v oboru všeobecné praktické lékařství v 
červnu 2025.  

Prosím stávající klienty ordinace o sdělení rozhodnutí k registraci k 
novému poskytovateli v Losiné nebo do ordinace K+K Praktik ve Šťáhlavech 
nebo k jakémukoli jinému poskytovateli během dubna, nejpozději do 
31. května 2025.                                                                  MUDr. Petra Kynclová 

 
 

Členové SDH Losiná vyčistili 
koupaliště 
 

Na konci března proběhlo čištění 
malého i velkého koupaliště. Na dně obou 
bazénů byla jako každý rok značná vrstva 
bláta, ale také spousta kamenů a věcí, 
které tam jen tak nenapadaly. Vše jsme 

vyčistili, opláchli a po napuštění se můžeme těšit na letošní koupací sezónu.  

Jiří Richter ml. 

 
 

Soutěž ve vaření kotlíkového guláše 
 

Zveme vás na již 3. ročník soutěže ve vaření kotlíkového guláše! Akce 
se uskuteční 26. dubna 2025 od 10 hodin v areálu hospody Pod Lesem v 
Losiné. Přijďte podpořit týmy a okolo 13 hodiny ochutnat skvělé pokrmy! 

 
Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.  
Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331. 
Dubnové číslo 26. ročníku vychází dne 17. 4. 2025.  
Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.  
Redakce: M. Černý, M. Fremrová, V. Lišková, M. Tančouzová.  
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měsíčník obce Losiná            4.        duben 2025            zdarma   
 

 
 

Ať Velikonoce k Vám zavítají v plné parádě, 
ať pořád jste v dobré náladě 
a na svátky dlouho krásné vzpomínky máte, 
ať vůbec celé jaro si užíváte. 

 
 

Květnová pouť a Oslavy osvobození 
Po Velikonocích to už bude jen skok ke stavění máje (30. dubna) 

a volného dne Svátku práce (1. května). Tradiční oblíbenou akcí je pouť 
u kaple sv. Vojtěcha na Planinách, která letos proběhne v neděli 4. 5. 2025.  

 

Rovněž tak na neděli 4. května připadají oslavy 80. výročí konce 
II. světové války. Z oslav v Plzni přijede několik účastníků konvoje se svými 
vozy do Losiné cca ve 13:00. Položí květiny k pomníku a pamětní desce na 
budově obecního úřadu. Poté budou historické vozy přibližně hodinu parkovat 
u kulturního domu.  

 
 

Velikonoční bojovka  
Velikonoční zajíček Felix se zapletl do barevného 

průšvihu. Pomůžete mu vyřešit záhadu se zmizelými 
barvami? Staňte se na chvíli detektivy v zajíčkově příběhu. 

Bojovka se šesti úkoly je pro starší i mladší děti. Má 
dvě verze. Zahrát si ji můžete o Velikonocích 19. 4. - 21. 4. 2025. Hra začíná 
v knihobudce u prodejny COOP. Tam najdete všechny informace, příběh a 
mapu. Určitě si s sebou vezměte tužku. Veselé Velikonoce! 

 

Žádost praktické lékařky o pronájem domu 
Z důvodu zahájení provozu ordinace praktického lékaře v Losiné hledám 

pronájem rodinného domu pro menší rodinu v Losiné nebo v blízkém okolí, 
nejlépe od června 2025. Případné nabídky prosím na tel 731 336 852. 
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Vážení spoluobčané, 
 

Plzeňský kraj společně s obcemi připravil pro 
seniory program „Informovaný senior“. Cílem je 
předat seniorům informace z důležitých oblastí pro 
jejich život. Projekt probíhá formou přednášek. 
Počítačové kurzy pro seniory probíhají samostatně v 
souboru šesti přednášek v mobilní počítačové učebně. Z ostatních kurzů si 
mohou senioři vybrat libovolné další dva.  

Nabízené semináře: 
 Počítačové kurzy pro seniory: Praktické seznámení s počítačem, 

bezpečný internet, sociální sítě, internetové bankovnictví, umělá 
inteligence  

 První pomoc pro seniory: Volání ZS, resuscitace, prevence onemocnění 
seniorů, zdravý životní styl 

 Bezpečné chování pro seniory: Předcházení rizik napadení, řešení 
konfliktů, dopravní bezpečnost, domácí násilí  

 Finanční gramotnost pro seniory: Půjčky, spotřebitelské právo, bezpečné 
čerpání sociálních dávek, mimořádné životní situace a dědictví  

 Občanská gramotnost: Sousedské vztahy, vlastnická práva, praktické 
situace. 

Jestli vás obsah těchto kurzů zaujal a máte zájem, chcete víc informací, 
určitě se ozvěte do 5. 5. 2025.  Milena Laštovková, tel. 605757827.  

 
 

Svoz nebezpečného odpadu 
 

Ve středu 23. 4. 2025 od 10 do 17 hodin proběhne na parkovišti před 
kulturním domem jarní svoz nebezpečného odpadu pro občany. Ukládat bude 
možno např. v uzavřených nádobách oleje, chemikálie, barvy, lepidla, brzdové 
kapaliny a ostatní kapaliny z automobilů, dále léky, osobní pneumatiky bez 
disků, akumulátory, zářivky, chladničky, elektrická a elektronická zařízení.  

Vše se ve stanovenou dobu bude třídit odděleně na určená místa. Nelze 
ukládat odpady pocházející z podnikatelské činnosti. Všem občanům 
děkujeme za spolupráci a kladný vztah k životnímu prostředí.  
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Běh pro Matýska 
 

Zveme všechny sportovce i nesportovce k účasti na velikonočním běhu 
pro Matýska. Letos to bude trochu jinak. Při virtuálním běhu můžeš závodit 
bez nutnosti být na jednom místě v jeden čas.  

Vyber si aktivitu a délku závodu na jakou se cítíš. Zaběhni, ujdi, ujeď 
závod v časovém období 18. 4. - 30. 4. 2025. Pošli důkaz (screenshot) se svým 
jménem na mail lastovkovamilena@gmail.com. Použij běžné mobilní 
aplikace. A máš splněno. A my na to koukneme. Každému účastníkovi 
pošleme účastnický list se jménem, tabulku s výsledky a samozřejmě 
celkovou částku, kterou Matýsek dostal. Částku také zveřejníme.  

A teď si můžeš vybrat: Běh - 5 nebo 10 km, Kolo - 15 nebo 30 km, 
Chůze - 5 nebo 10 km, Děti běh - 1 nebo 2 km, Děti chůze - 2 nebo 5 km. 

 Nejedná se o organizovaný závod, každý se účastní na vlastní nebezpečí 
v rámci své pohybové aktivity v přírodě. Za děti zodpovídají rodiče. Není 
důležitý výsledek, ale to že se zúčastníš-sám, s kámošem/ou nebo dětmi.  

Dětem bychom rádi dali malý dárek za účast na Dětském dni 1. 6. 2025 
v Losiné, připište účast dítěte do mailu. Případné dotazy pište na 
lastovkovamilena@gmail.com. Č. ú. Matyáše Filipa: 2301118407/2010. Do 
zpráv pro příjemce: Maty běh. Částku si prosím upravte podle své vůle. 
Děkujeme! 

 
 

Ukliďme Česko 
 

Již popáté šli losinští dobrovolníci uklízet 
v rámci celorepublikové akce Ukliďme Česko, 
která probíhala 29. 3. 2025. Letos byla poměrně 
velká účast, přišlo dvacet dětí a třicet dospělých, 
kterým patří velké poděkování! Podařilo se jim 
nasbírat plný kontejner odpadků o objemu 10 m3. 
Odměnou za odvedenou práci byl nejen dobrý pocit, ale také pohoštění 
v Restauraci U Větráka.  

Pytle a rukavice byly zdarma od Ukliďme Česko, všechno ostatní, jako 
pronájem kontejneru, další úklidové prostředky, svoz naplněných pytlů 
z různých stanovišť, občerstvení uhradila Obec Losiná.  

 

 


